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® 30 + 10 + 6§ = ....... ® 30 + 30 = ....... ® 156 + 18 = .....
® 20 + ... = 40 ® 50 + ... = 90 OB mosenns = 32
e 8 - 10 = ... 79 -1 - 10 = ... ®30 -10 -1 = ...
® 20 -10 -1 = ...... ®3 ~-5-5= ... O] = s

EYw CUHIANpuve To
CUULETPIKG TOU OXNUATOC.

E A
O 3imAaveg pou poTEe(vel TOV aptBue rou eival 1 povada HeYaAUTEPOS ...........

E|]A[M B RBERIC 1icccivisisiiastinsisimassseissaensan s
9 6

F A \" "':LH. - - ;_d"i "':LH. - - ;_d"i ‘.-:; - ~ J-':' ‘.-:; -
I  CR B 0 s ST M R B ST U CA T s S e G |

Bpiokw TOUg aplBpoug.
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Meoa o eva evubpeio unnpxav 17 xpuocogapa. H papa pou ayopace § xpucoyapa

ka1 n @ifin s 3 xpuooyapa. Moca xpuoowapa Epsivav oto evudpeio;

e Exupw: Balw ‘\{ nepinou 10

nepinou 4

¢ Ynofoyi{w pe axpifeia
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Bpiokw 1o Aabos. Tavaypagpw cwotd tows unofdoyigpous.

15+11=25 45+ 20 =66 83-10=75 62 -20=40
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Bpiokw tous apiBpods novw eival pikpotepol ano to 80 kol tedeiwvouy e
5. Tous ypagw and to pKpotEpo oo peyafvtepo:




